



銀娛義工隊探訪幸福安老院 關懷長者盡獻愛心

2017年11月28日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一向關懷社區長者生活，透過舉辦不同類型的活動，宣揚敬老愛老精神。早前，銀娛組織旗下義工隊探訪幸福安老院，以實際行動傳遞愛心，與**45**名長者歡渡一個溫馨滿載的下午。

活動當日，銀娛義工隊準備了豐富節目和遊戲與長者們互動交流，向他們表達慰問和祝福。有義工隊成員更特意為是次探訪表演魔術，盡顯才華，逗得長者們開懷大笑；此外，雙方更一起歡唱多首耳熟能詳的懷舊金曲，充分體現長幼共融的精神。銀娛義工隊亦照顧到長者的生活需要，向他們送贈悉心準備的禮物包。長者們紛紛表示義工隊的到訪為他們帶來滿滿的歡笑與快樂，讓他們感到十分窩心。銀娛義工隊成員歐國成先生表示：「很高興公司提供這個機會讓我參與關懷社會的活動，除了平日照顧家中長者，我更希望可以將愛心延伸至更多需要關懷的社區長者，與身邊人一起傳遞敬老護老的訊息。」

銀娛一直積極鼓勵員工參與義工活動，凝聚社區力量關愛有需要人士，在長者的領域當中，我們每年均與不同社會服務及慈善機構合辦各種模式的敬老活動，包括春節敬老午宴、「愛牽手·發掘社區隱蔽長者」活動、「做一日義工」及探訪平安通使用者等。今後，銀娛將繼續支持及舉辦多元化的社會公益活動，促進本澳社會發揮互助互愛精神，為共建和諧社會作出貢獻。

- 完 -

圖片說明：



P001：銀娛義工隊與幸福安老院的長者歡渡一個溫馨滿載的下午。



P002：銀娛義工隊成員為長者帶來精彩魔術表演。



P003：銀娛義工隊為長者悉心準備禮物包，向長者送上點點心意及溫暖。